
STUDENT SURVEY REPORT      : Academic session 2019-20

Feedback forms regarding curriculum aspects and other aspects in a questionnaire form were
given to all students .A mixed response was received from the students of different streams
like science, arts and commerce. More than 50% students were satisfied with their classroom
teaching and student-teacher relationship. 46% students found the internal evaluation system
is good. 64% students were happy with the curriculum.

Other than curricular, a questionnaire regarding facilities provided in the college were also
given to the students. More than 50% students demands for safe drinking water and clean
and hygienic toilets facility. Students also demand a permanent canteen in the campus. 72%
students admitted that they avail scholarships under various government schemes.

Students responded well to co-curricular activities in the institution .78% students were
found satisfied with their house activities. Students from different streams declared that
assignments given to them were very helpful and they said that quiz, projects and tests on
different current topics were beneficial in updating the learning.60% students appreciated
the teaching environment and support provided by the teachers. 70% students claimed to have
availed the library facilities but 86% students demand for Xerox facility in the library or in
the campus. students with 74% votes denies for the internet/Wi-Fi connection in the campus.
More than 80% students responded positively to good working condition of the
administration and laboratory equipment’s functioning. 90% students were aware of NSS,
NCC and YDC activities.

Teachers demanded revised syllabus with 80% votes in their feedback. 53 to 55 % teachers
agreed that current syllabus is need based and outcomes are well defined. 50% teachers also
admitted that content mentioned in the syllabus were well defined and fulfill the need of
students.

Feedback forms were also invited from Parents and 51.7% parents appreciated the overall
environment of the institution. About 45% parents demanded more frequent parent teacher
meeting to access their wards performance. This suggestion was welcome by the institution
and monthly parent teacher meetings were organized during the session.

More than 50%students were happy with the sincere efforts and interest generated by the
teachers in the class. they also responded to about concern of the teachers for the students
and praised that teachers are available to solve the problems even outside the classroom.

The Institution has a registered Alumni association which actively participates in the
progress of the institution .The Association has 130 active registered members and provides
valuable suggestions for the betterment of the institution. Feedback forms were also invited
from the esteemed members of the association. Response to the feedback was found
motivating as 98% members proudly endorsed the role of the institution in the overall
development of the students. On the basis personal experience and from the students response
the teaching learning scenario of the institute was found to be excellent by them. They were
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satisfied with the availability of library and students help desk in the institution.2% Alumni
wish to reestablish the hostel in the institution.


